



सांवली कामवाली ने चुद कर मजा लिया

“हॉट मेड चुदाई कहानी में मेरी आंटी की कामवाली मेरे कमरे में आई और मेरा लंड चूसने की जिद करने लगी. मैं एक बार रात में उसे चोद चुका था। फिर मैंने उसकी प्यास कैसे बुझाई ? ...”

Story By: (dsc)

Posted: Wednesday, July 3rd, 2024

Categories: [नौकर-नौकरानी](#)

Online version: [सांवली कामवाली ने चुद कर मजा लिया](#)

सांवली कामवाली ने चुद कर मजा लिया

हॉट मेड चुदाई कहानी में मेरी आंटी की कामवाली मेरे कमरे में आई और मेरा लंड चूसने की जिद करने लगी. मैं एक बार रात में उसे चोद चुका था। फिर मैंने उसकी प्यास कैसे बुझाई ?

दोस्तो, मैं अपनी सेक्स स्टोरी

आंटी की सेक्सी नौकरानी

का अगला भाग लेकर आया हूं। जिसमें मैं बता रहा था कि कैसे मैंने अपनी आंटी के घर जाकर उसकी कामवाली की चुदाई की।

अगर आपने वह कहानी नहीं पढ़ी है तो उसे जरूर पढ़ें।

पिछले भाग में मैंने आंटी की कामवाली शीला को किचन में चूत में उंगली करते हुए पकड़ लिया था। फिर मैं उस सांवली जवानी को अपने कमरे में ले आया और भावना नाम की कैम गर्ल के सामने उसकी चुदाई की।

कामवाली की चूत मारकर मजा आ गया।

अब आगे हॉट मेड चुदाई कहानी :

उसके बाद कुछ दिनों के अंदर ही मुझे अपने घर वापस लौटना था।

लौटने से पहले मुझे बहुत सारे काम भी करने थे।

तो उस रात की पहली चुदाई के बाद हमें दोबारा से मौका अभी तक नहीं मिल पाया था।

आंटी के घर में मेरा वो आखिरी हफ्ता था।

एक रात की बात है कि मैं अपने सामान की पैकिंग कर रहा था।

साथ ही मैं लैपटॉप पर अपना कुछ काम भी कर रहा था।

अचानक से दरवाजा खटखटाने की आवाज हुई।
देखा तो शीला थी।

वह एकदम से रूम के अंदर आ गई।
उसके चेहरे पर उदासी थी जिसे वह छुपाने की कोशिश भी कर रही थी।

मैं- क्या हुआ ? सब ठीक तो है ?
शीला- मुझे तुम्हारा लंड चूसना है।
मैं- क्या ! लेकिन मुझे तो अभी बहुत काम है।

शीला- पता है मुझे ... लेकिन तुम अपना काम करते रहो, तब तक मैं तुम्हारा लंड चूसती रहूंगी।
मैं- शीला, मेरे पास अभी इस सब के लिए वक्त नहीं है।

शीला- तुम भी यहां से जा रहे हो, और मैं भी कल अपने घर चली जाऊंगी।
मैं- हां मैं जानता हूं, लेकिन अभी तुम आराम कर लो जाकर !

शीला- नहीं, जब तक तुम अपना माल मुझे नहीं पिलाते, मैं नहीं जाऊंगी। तुम्हें तो पता भी नहीं है कि इतने दिनों बाद वीर्य जब मेरी चूत में गया तो मुझे कितना सुकून मिला।
कहते हुए उसने अपना टॉप ऊपर उठा दिया और अपनी पजामी नीचे कर दी।
फिर वह बोली- मैं तुम्हें अपने अंदर महसूस करना चाहती हूं।

फिर उसने घुटनों पर बैठकर मेरी टांगों को खोल दिया और उनके बीच में आ गई।
देखते ही देखते मेरी पैंट मेरी टांगों से निकल चुकी थी और मेरा लंड उसके मुंह में था।

वह चुदासी कामवाली मुंह से उम्म ... ऊंम ... म्च ... की आवाजें करते हुए मेरे लौड़े को ऐसे चूस रही थी जैसे वह उसे कभी अपने से अलग नहीं होने देना चाहती ।

उसके मुंह की लार मैं अपने लंड पर बहती हुई महसूस कर रहा था ।
मेरा लंड चूसती हुई वह बहुत ही सेक्सी लग रही थी ।

मैं उसे वहीं चोद देना चाहता था लेकिन मेरे पास इससे भी एक अच्छा आइडिया था ।

मैंने दिल्ली सेक्स चैट वेबसाइट को खोला और जल्दी से क्रेडिट खरीद कर ऑनलाइन कैम गर्ल भावना को मैसेज कर दिया ।

उसे मैंने बताया कि मेरे पास मस्ती करने का अभी एक बहुत अच्छा मौका है ।



Sexy Maid Chudai Kahani

वह भी जल्द ही ऑनलाइन आ गई ।

भावना- तो क्या दिखाना चाहते थे तुम मुझे, डर्टी ब्वॉय ?

मैंने कैमरा को नीचे की तरफ झुका दिया ।

नीचे शीला मेरी जांघों में तेजी से सिर को ऊपर नीचे करते हुए मेरे लंड को चूसने में लगी

हुई थी।

शीला रुकना नहीं चाह रही थी इसलिए उसने भावना को सिर्फ हाथ हिलाकर हैलो किया और लंड को वैसे ही मस्ती में चूसती रही।

मैं भावना से- मैं यहां से जल्दी ही चला जाऊंगा, और शीला भी कल अपने घर जा रही है।
उसने एक मिनट पहले आकर मेरे लंड पर अचानक हमला बोल दिया !

भावना हंसती हुई- इसका जोश तो मुझे बहुत अच्छा लग रहा है !

अब भावना ने अपनी शर्ट के बटन खोल दिए और अपनी स्वेट पैंट को भी निकाल दिया।

वग चूत के आसपास उंगलियों से सहलाने लगी और उनको मुंह में लेकर चाटने लगी।

शीला- मैं अब तुम्हारे लंड पर बैठना चाहती हूं, भावना मुझे इस पर उछल कर चुदते हुए देख सकती है।

मैं- तो तुम कह रही हो कि मैं अब तुम्हें चोद दूं ?

मैंने यह कहते ही उसका सिर लंड पर दबा दिया और लंड उसके गले में जा फंसा।

फिर मैंने उसे छोड़ दिया और वह उठकर जोर से हांफने लगी।

तेज सांसों के साथ ही उसने मुझे पीछे बेड पर धक्का दे दिया।

फिर मैंने उसे रोका और लैपटॉप को ऐसी पोजीशन में रखा कि भावना को भी चुदाई का पूरा नजारा मिल सके।

भावना अपनी चूत में उंगली करने लगी।

सामने का नजारा उसे पागल कर रहा था।

शीला ने अपने कपड़े उतार दिए थे और वो सांवले बदन वाली सेक्सी कामवाली मेरे लंड को हाथ से पकड़ कर अपनी चूत में लेती हुई नीचे बैठ रही थी।

मैं- तू तो बहुत चुदक्कड़ है बिच!

हम जोर से किस कर रहे थे.

शीला- तुम्हारा लंड इतनी शिकायत नहीं कर रहा है, जितनी तुम्हारा मुंह कर रहा है।

भावना- चोद दो इसे, शीला ... आह ... उछलो इस लंड पर अब!

शीला तेजी से लंड पर कूदने लगी और मेरे होंठों को खाने लगी।

वह उठकर फिर मेरे लंड पर उछलते हुए उसे अंदर लेने लगी।

उसके तने हुए निप्पल उसकी सख्त हो चुकी चूचियों के साथ भावना को भी उछलते दिख रहे थे।

भावना- ओ माय गॉड, तुम्हारी नौकरानी तो बहुत बड़ी रांड है, बहुत हॉट हो तुम दोनों ... आह्ह ... आह्ह।

मैं- आह शीला! तुम्हारी चूत का रस मुझे भिगो रहा है।

शीला- येस ... भर दो मुझे प्लीज! अपनी रांड नौकरानी को चोद दो!

मैंने शीला को टेबल पर आगे की ओर झुका लिया, लैपटॉप को साइड में कर दिया।

शीला का चेहरा अब टेबल पर सपाट लेटा था और वह लैपटॉप की ओर देख रही थी।

मैंने शीला को पेलना शुरू कर दिया.

यह देख भावना तेजी से अपनी चूत को मसलने लगी।

शीला की चूत ने मेरे लंड को कस कर जकड़ लिया था।

वह जोर जोर से सिसकार रही थी।

मैंने उसका चेहरा घुमाया और उसे किस करते हुए उसकी आवाज बंद करवा दी।

मैं उसके कान में फुसफुसाते हुए- मेरी आंटी अगले रूम में ही है, जब तक मैं तेरी चुदाई करूं, अपने मुंह को बंद रख रंडी!

शीला मेरे होंठों और ठोड़ी को चाटते हुए- तुम आंटी की चिंता मत करो, वो पूरा रात के लिए बेहोशी में है। उसकी दवाईयां काफी तेज हैं। मैंने इस बात का खास ध्यान रखा है।

भावना अपनी पसीने से भरी चूचियों को मसलकर चूत सहलाते हुए- वाउ! ये तो बहुत चालू रांड है!

मैंने फिर से शीला का चेहरा नीचे झुका दिया और अपना लंड उसकी चूत के अंदर जोर से पेलने लगा।

मैं- भावना, तुम ठीक कहती हो, ये साली चालू रांड है।

शीला- तो फिर सजा दो मुझे!

मैंने नौकरानी की गांड पर जोर से तमाच मारा।

तभी मैंने कैमरा में देखा तो भावना ने भी अपनी गांड मेरी तरफ कर दी।

भावना- सोच लो कि मेरी चूत भी तुम्हारे सामने ही है बेबी! मैं चाहती हूं कि तुम मुझे भी बुरी तरह चोद दो!

मैं- उफ! मैं इस चूत को भी चोद देना चाहता हूं। तुम्हारी चूत भी इस नौकरानी की चूत की तरह ही गीली हुई पड़ी है।

शीला- ओह ! मुझे नहीं लगता कि जितनी गीली मैं हूँ, और इस लंड के माल के लिए प्यासी हूँ, कोई दूसरा भी होगा डैडी !

मैं- फिर से कहो !

शीला- हां डैडी !

मैंने उसका चेहरा टेबल पर जोर से दबा दिया और पूरी ताकत के साथ उसकी चूत में धक्के देने लगा ।

मेरे बदन से पसीना बहकर नीचे जाने लगा था जिसके कारण मेरा लंड भी उसकी जांघों में फिसल गया ।

शीला ने अब एक टांग मुझसे लपेट दी ।
फिर एकदम से रुक गई और मेरी तरफ घूमी ।

वह टेबल पर पीठ के बल लेटी और मुझे अपने ऊपर खींच लिया ।

मैंने उसे डीप किस किया और उसकी चूत में लंड देकर उसकी टांगों को पकड़ कर खोल दिया ।

यह देखकर भावनी की भी सिसकारी उस खाली कमरे में गूंज उठी ।

साथ ही हम दोनों भी सिसकार रहे थे ।

मैं- अब मैं अपना सफेद दूध तुम्हारे अंदर भरने जा रहा हूँ जैसा कि तुमने मुझे कहा था ।

भावना आहें भरते हुए तेजी से चूत को रगड़ते हुए- ओ गॉड, येस ! इसकी चुदासी चूत को अपने माल से भर दो । मैं भी इसकी चूत से तुम्हारे माल को बहते देखना चाहती हूँ ।

शीला- ओ येस ! बहुत अच्छा लग रहा है बेबी ! छूटने वाली हूं मैं ... आहूह पिला दो अपना माल प्लीज !

मैं- नहीं, अभी तो मैं तुम्हारी को चूत को भरने जा रहा हूं !

मैंने शीला के चूतड़ों को पकड़ लिया और लंड को उसकी गीली चूत में रगड़ने लगा । मेरे धक्के उसकी चूत को रौंद रहे थे ।

मेरा लंड महसूस कर सकता था कि उसकी चूत उसे जकड़ती जा रही है । फिर आखिरकार मेरा माल उस चुदक्कड़ कामवाली की बच्चेदानी में गिरने लगा ।

गर्म-गर्म माल उसे अंदर महसूस हुआ तो वह जोर से सिसकारने लगी । मेरा लंड उसकी चूत में फंसा हुआ झटके पर झटके देते हुए शांत होने लगा ।

फिर मैंने लंड को बाहर खींच लिया और स्खलन का आनंद लेते हुए उसके ऊपर लेट गया ।

मैं उसके चूचों को चाटने लगा और वह मेरे माथे को चूमने लगी । उसकी हल्की आहें निकल रही थीं और वह अपनी रस से सनी चूत को उंगलियों से सहला रही थी क्योंकि अभी उसकी चूत का पानी निकलना बाकी था ।

मैंने शीला को उठाया और बेड के किनारे बिठा दिया । वह चूत में उंगली करने लगी और मैंने उसके ऊपर जाकर लंड को मुंह में दे दिया ।

मेरे लंड चूसते हुए वह चूत में उंगली चलाती रही ।

भावना भी देख रही थी कि कैसे उसकी चूत से मेरा माल बहकर बाहर आ रहा है । दोनों ही एक दूसरे को देखते हुए अपने बदन को सहला रही थीं ।

शीला ने लंड को पूरा मुंह में गले तक भर लिया और उसका बदन एकदम से अकड़ने लगा ।

उसने भावना को देखकर जोर की सिसकारी ली और उधर से भावना ने भी ऐसा ही किया ।

इतने में ही भावना की चूत से रस निकल पड़ा और वो बेड पर पीछे की ओर गिर पड़ी ।

दोनों अब शांत हो गई थीं ।

मैंने और शीला ने भावना को विदा कहा ।

लेकिन हम दोनों ही इसे फिर से करना चाहते थे ।

हम अब इंतजार में थे कि हमें इसी तरह चुदाई करने का मौका दोबारा कब मिलेगा ।

हॉट मेड चुदाई कहानी आपको पसंद आई होगी.

अगर आप लोग भी अपनी किकी सेक्स फैंटेसी पूरी करना चाहते हैं तो मैं कहना चाहता हूँ कि आपको कहीं और जाने की जरूरत नहीं है ।

DSC वेबसाइट पर विजिट करें और अपनी सेक्स फैंटेसी को पूरी करें ।

यहां पर कई इंडियन गर्ल्स और भाभियां आपका इंतजार कर रही हैं ।



Hot Maid Chudai Kahani

[चेक करने के लिए अभी यहां पर क्लिक करें!](#)

Other stories you may be interested in

पड़ोसन ने बुला कर मुझे दे दी अपनी चूत

हॉट भाभी डबल सेक्स का मजा ले गयी मुझसे ... पहले अपनी चूत और फिर गांड मरवा कर! वे मेरे पड़ोस में रहती थी. मैं उनसे खूब बातें करता था. एक रोज हम सेक्स की बात करने लगे. मेरा नाम [...]

[Full Story >>>](#)

साहूकार का मोटा लंड मेरी चूत चोद गया- 2

इंडियन सेक्स विद मैरिड वुमन की कहानी में मेरे पति के कर्ज के बदले मुझे अपनी चूत देकर कर्ज चुकाना था. मुझे इस खेल में मजा आया. आप भी मजा लें. दोस्तो, मैं सोनल आपको अपनी सेक्स कहानी में सुना [...]

[Full Story >>>](#)

बीवी की सहेली को चोदा पूरी रात

हॉट सेक्स विद वाइफ फ्रेंड का मजा मैंने पूरी रात तब लिया जब मेरी बीवी मायके गयी और पड़ोसन में रहने वाली सहेली ने मुझे खाने पर बुलाया. उसने अपने आप से पहल करके मुझसे सेक्स किया. मेरा नाम राहुल [...]

[Full Story >>>](#)

साहूकार का मोटा लंड मेरी चूत चोद गया- 1

मेरी कामुकता की कहानी में मैं शरीफ लड़की थी. शादी के बाद लॉकडाउन में पति को कर्ज लेना पड़ा. साहूकार जब वसूली करने हमारे घर आया तो उसने मुझे देखा. यह कहानी सुनें. मेरा नाम सोनल रावत है. मैं खूबसूरत [...]

[Full Story >>>](#)

पहली बार मौसा जी से गांड चुदवाई

Xxx गांड फक कहानी में मुझे शुरू से ही गांड मरवाने का शौक लग गया था. लेकिन मैं किसी मोटे लम्बे लंड की तलाश में था. एक बार मैं मौसी के घर गया तो मैंने मौसा को मौसी की चुदाई [...]

[Full Story >>>](#)

